

1 МАЯ - ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА

Уважаемые жители Романовского района!

Примите поздравления с Праздником Весны и Труда!

Для всех нас этот день символизирует приход весны и возрождение природы, а вместе с тем и надежды на лучшее. Он объединяет всех, кто любит родной край и старается плодотворным трудом сделать его изобильным и благополучным. Пусть этот праздник укрепит уверенность в своих силах, подарит позитивный настрой. Пусть вместе с весенним теплом придут новые силы и идеи, а трудовые достижения каждого из нас станут достойным вкладом в дальнейшее развитие и процветание нашего района.

Желаем всем вам хорошего праздничного настроения, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, побольше весенних, радостных эмоций и успешного выполнения намеченных планов! Пусть в каждом доме царят счастье, мир и благополучие!

А.И. ЩЕРБАКОВ,
глава Романовского
муниципального
района.

Н.В. ШВЕЦОВ,
председатель
Муниципального
Собрания района.

УДОСТОЕНЫ НАГРАДЫ МИТРОПОЛИИ

16 апреля в светлый праздник Пасхи “за труды, понесенные по установке центрального купола на храм Рождества Христова в р.п. Романовка в 2022 году”, медалями Саратовской митрополии - «Спас Нерукотворный» II и III степени соответственно, были удостоены благочинный Романовского округа священник Павел Денисов и глава Романовского муниципального района Алексей Иванович Щербаков.

- Храм восстанавливаем, что называется, всем миром, - отметил после вручения глава района А.И. Щербаков, - и эта награда высочайшая оценка нашего общего труда.

По материалам сайта Романовского благочиния Балашовской епархии.



СЕМЬЯ ИНОЗЕМЦЕВЫХ ПОБЕДИЛА В ОБЛАСТНОМ КОНКУРСЕ



Семья протоиерея Вадима Иноземцева и его супруги Марины стала победителем в конкурсе «Лидер года-2022» по версии читателей «Аргументы и факты-Саратов».

Еще летом в гостях у супругов Иноземцевых побывали корреспонденты АиФ и рассказали читателям о многолетней семье Иноземцевых. В газете вышла статья, а уже в этом году в рамках конкурса «Лидер года» в номинации «Семейные ценности» по решению читательского жюри победа была присуждена многодетной семье из Романовки в числе других победителей. Награждение прошло в городе Саратове. Газета входит в холдинг ООО «ВОЛГА-МЕДИА», генеральным директором которого является депутат Саратовской областной думы («Единая Россия») по нашему избирательному округу М.В. Усова.

Конкурс «Лидер года» проводится областным еженедельником уже 15 лет, участие в подведении итогов приняли представители органов власти, СМИ, руководители организаций и учреждений, культуры и социальной сферы Саратовской области - зам.министра сельского хозяйства Д.А.Уполовников, член общественной палаты Саратовской области, председатель Саратовского областного отделения ВОО «Боевое братство» С.К. Аvezниязов, депутат Саратовской областной думы главный врач городской больницы № 1 Е.П. Ковалев и другие.

Напомним, семья Иноземцевых в 2012 году была занесена на областную Доску почета, а в этом году отмечается у супругов большой праздник - 30-летие совместной жизни. Протоиерей Вадим Иноземцев много лет был настоятелем Христорождественского храма Романовки, в настоящий момент настоятель храма в честь Покрова Пресвятой Богородицы села Большой Мелик. Все дети постоянные участники художественной самодеятельности Дома культуры, школьных мероприятий, учатся в школе искусств.

М. АНДРЕЕВА.

ГЕРОЙ РОССИИ В ОТПУСКЕ ПОЛУЧИЛ НАГРАДУ ОТ ГУБЕРНАТОРА

В марте наш земляк Никита Палазник, служащий в спецназе Росгвардии, получил звание Героя России по решению президента страны Владимира Путина.

При выполнении воинского долга в зоне проведения СВО капитан Палазник с риском для жизни передал старшему начальнику важные разведданные. Это позволило нашим войскам вовремя подготовиться к попытке украинской стороны совершить прорыв через российские боевые порядки. В результате атака была пресечена с большим уроном для противника.

«Сегодня познакомился с Никитой и его родителями лично, пока он находится в небольшом отпуске в Сарато-

ве. Настоящий воин, искренне любящий свою Родину и готовый самоотверженно защищать земляков. Вручил ему нашу региональную награду - орден «За мужество и отвагу», - сообщил в телеграм-канале губернатор Роман Бусаргин.

Герой России Александр Янкович от Ассоциации Героев передал Никите Андреевичу подарок, который пригодится на службе. Отдельно поблагодарил родителей за воспитание мужественного защитника. В семье Елены и Андрея шестеро детей. Глава семьи тоже военный, поэтому сыну было с кого брать пример.



Никита Палазник стал 19-м жителем Саратовской области, удостоенным звания Героя России. С начала специальной военной операции трое саратовцев, служащих в Росгвардии, получили эту высшую награду.

ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПИТАНИЕМ ШКОЛЬНИКОВ ХОТЯТ СОЗДАТЬ РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОМБИНАТ

Об этой инициативе рассказал губернатор Роман Бусаргин.

Сейчас две трети школ области обеспечивают учеников горячим питанием за счет собственных пищеблоков и штатных поваров. Остальные пользуются услугами частных поставщиков. Это крупные муниципалитеты: Саратов, Балаковский, Энгельсский и Балашовский районы. Согласно данным Роспотребнадзора, только в этом учебном году нарушения фиксировались практически каждую вторую внеплановую проверку предприятий, занимающихся организацией питания в школах.

- Организация питания для детей - явно не та сфера, где стоит наживаться и стремиться к сверхприбыли. Решение вижу в постепенном переходе к единому региональному комбинату питания, который сможет централизованно закупать продукты, доставлять их в пищеблоки и содержать в своем штате всех школьных поваров. В результате школы по максимуму уйдут от закупки готовых обедов, - отметил Роман Бусаргин.

САРАТОВСКИЕ ЛЕСНИЧЕСТВА ВЫСАДЯТ 4000 ГЕКТАРОВ НОВОГО ЛЕСА

По словам губернатора Романа Бусаргина, это самый высокий уровень за последние 20 лет.

«Задача непростая, и чтобы решить ее, нужна дополнительная техника. Специально для этого закупили девять новых тракторов. Весной по всей области планируется высадить 2000 гектаров леса. Больше всего - в Вольском, Черкасском, Макаровском и других лесничествах. В Новобураском районе уже приступили к высадке саженцев сосны. Здесь лес восстанавливают на площади 55 гектаров. Специалисты говорят, что в прошлом году саженцы хорошо прижились: выжило больше 80 процентов молодых деревьев.

В этом году постараемся обеспечить саженцами регион самостоятельно. Если вес-



ной еще завозим их из других регионов, то осенью это будут только саратовские деревья. В нашем крупном питомнике в Новых Бурасах выращивают растения не только для лесхозов, но и для озеленения городов. Договорились, что техническую базу лесопитомника будем развивать. Посмотрим, чем можно помочь дополнительно.

Уровень лесистости в Саратовской области необходимо повышать.

По данным минсельхоза, у нас есть порядка 70 тысяч гектаров неиспользуемых сельхозземель. Их можно использовать под высадку. Сейчас прорабатываем юридический вопрос, как оперативно передавать эти площади лесхозам», - рассказал в телеграм-канале глава региона.

В СЛЕДУЮЩЕМ ГОДУ НАЧНЕТСЯ СТРОИТЕЛЬСТВО ЧЕТЫРЕХ ПОЛИКЛИНИК

Губернатор Роман Бусаргин провел совещание по реализации программы модернизации первичного звена здравоохранения.

В этом году региону выделили на программу 1,946 миллиарда рублей. Впервые в районах строится сразу пять поликлиник. В лечебные учреждения по всей области закупят 553 единицы медоборудования на 800 миллионов рублей, в том числе 40 единиц тяжелой техники: аппараты МРТ, КТ, рентгены, маммографы.

Три поликлиники из пяти строящихся уже находятся в высокой стадии готовности: в поселке Соколовом, Базарном Карабулаке и Питерке. Роман Бусаргин поручил ввести их, не дожидаясь конца года. Главам районов необходимо привести в порядок подъезды к новым медицинским объектам.

В ближайшее время должны быть открыты шесть ФАПов, установленных в этом году. Муниципалитетам поручено как можно быстрее подвести к ним все коммуникации. За счет экономии средств планируется дополнительно сделать еще три амбулатории и один ФАП в селах Миусс Ершовского, Новопокровское Балашовского, Озерки и Сосновоборское Петровского районов.

В 2024 году в регионе начнут строиться еще четыре поликлиники: в микрорайонах Авиатор и Поливановка Саратовова, Шурова гора в Энгельсе и в Озинках. Их проектирование нужно закончить уже в этом году. Главам районов поручено в короткие сроки выделить землю под строительство, проработать вопрос подвода коммуникаций.

- Под личным контролем глав - привлечение кадров во все новые поли-



клиники. Это должны быть высококлассные специалисты, которые умеют работать на самом современном оборудовании. Они станут сердцем новых диагностических центров, куда смогут приехать жители из соседних районов для прохождения сложных обследований, - отметил Роман Бусаргин.

ОПРЕДЕЛЕН СПИСОК АВАРИЙНЫХ ДОМОВ ДЛЯ РАССЕЛЕНИЯ В 2024 ГОДУ

Регион получил на эти цели 4,373 миллиарда рублей при поддержке спикера Госдумы Вячеслава Володина.

Новое жилье за счет этих средств до конца 2024 года предоставят 5400 гражданам (174 дома) из девяти муниципалитетов (Саратов, Балаковский, Балашовский, Вольский, Ершовский, Красноармейский, Пугачевский, Советский и Энгельсский районы).

«Это плюс к уже действующей программе, в рамках которой до конца текущего года охватим еще 200 домов. В результате объемы переселения увеличатся практически в два раза. В ближайшее время главы районов на местах должны провести встречи с жителями, чьи дома попали в программу. Там граждане смогут задать все вопросы относительно конкретных сроков и месторасположения будущих домов, а также высказать свои предложения и пожелания по наполнению и отделке новых квартир», - написал в телеграм-канале главы региона Роман Бусаргин.

СТАРТОВАЛО ОНЛАЙН-ГОЛОСОВАНИЕ ЗА БЛАГОУСТРОЙСТВО ОБЩЕСТВЕННЫХ ТЕРРИТОРИЙ

Каждый житель Саратовской области может зайти на специальный сайт (<https://64.gorodsreda.ru/>), найти свой населенный пункт и выбрать любой из предложенных вариантов.

Нацпроект «Жилье и городская среда» инициировал президент России Владимир Путин.

«Каждый год все города и райцентры нашей области получают средства на благоустройство парков, скверов, набережных. Объекты выбираем максимально открыто. Жители сами решают, какое из любимых мест отдыха стоит привести в порядок в первую очередь. На выбор представлены 198 общественных территорий в 41 муниципалитете. Охвачена вся область. Например, в Саратове - сразу 40 вариантов. В их числе сквер на улице Астраханской, малое пешеходное кольцо по улице Бахметьевской, новые этапы благоустройства Детского парка и парка у пруда Семхоз, много других проектов. Обязательно проголосую сам и призываю всех жителей области также сделать свой выбор», - обратился к саратовцам в телеграм-канале Роман Бусаргин.

Голосование продлится до 31 мая.

В РЕГИОНЕ БЛАГОУСТРОЯТ 109 ПАРКОВ И 68 ДВОРОВ

В этом году по нацпроекту президента РФ Владимира Путина «Жилье и городская среда» планируется обустроить 177 объектов - 109 парков и скверов, а также 68 дворов.

Подрядчики уже начали благоустраивать 132 объекта. На остальных территориях к работам приступят в ближайшее время. В числе самых крупных объектов этого года - сквер на проспекте 50 лет Октября в Саратове, второй этап благоустройства парка у пруда Семхоз.

Есть районы, где работы окончатся уже в ближайший месяц: центральную площадь поселка Новые Бурасы планируется завершить ко Дню Победы.

14 апреля в администрации района прошли публичные слушания по «Проекту отчета об исполнении бюджета Романовского муниципального района за 2022 год». Председательствующим слушаний был избран председатель

ПРОВЕДЕНЫ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Муниципального Собрания Романовского района Н.В. Швецов.

С подробным отчетом об исполнении бюджета района выступила начальник финансового управления администрации района О.А. Мухортова. В докладе начальника финансового управления было отмечено, что бюджет 2022 года был более всего ориентирован на социальную сферу и благоу-



стройство территории, модернизацию в сфере образования, ремонт дорог. На социальную сферу направлено 85% бюджетных средств.

Данные отчета об исполнении бюджета находились в свободном доступе на официальном сайте районной ад-

министрации. В публичном обсуждении приняли участие: представители исполнительной власти, депутаты, руководители организаций, жители района.

Проект отчета об исполнении бюджета Романовского МР за 2022 год был рекомендован депутатам Муниципального Собрания для принятия.

О. СЛАВИН.

ЧЕРНОБЫЛЬ В ПАМЯТИ НАШЕЙ

26 апреля - Международный день памяти о Чернобыле. В этот день произошла крупнейшая по масштабам техногенная катастрофа XX века – авария на Чернобыльской атомной электростанции.

В 01 ч. 23 мин. по московскому времени произошел взрыв на четвертом энергоблоке ЧАЭС в ходе проведения проектных испытаний. Взрывы и возникший пожар сопровождались выбросом огромной радиоактивности. Радиоактивному заражению подверглось более 59 тысяч квадратных километров. Авария на ЧАЭС затронула жизнь миллионов людей. В группу риска попали персонал ЧАЭС, участники ликвидации последствий аварии, эвакуированные люди и население пораженных территорий. Почти 8,4 миллиона человек в Белоруссии, России, Украине подверглись воздействию радиации, сотни тысяч из них были эвакуированы с загрязненных территорий. У 134 человек (технический персонал ЧАЭС и сотрудники пожарной охраны, занимавшиеся тушением пожара) была зафиксирована острая лучевая болезнь. Трое погибли в момент взрыва на четвертом энергоблоке.

Мы отдаем дань уважения всем выжившим ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС и других техногенных катастроф. И вечная память тем из них, кто ушел от нас навсегда.

26 апреля принято вспоминать Чернобыльскую катастрофу и тех, кто ценой своего здоровья ее ликвидировал. Теперь они рассказывают о пережитой трагедии, не давая нам о ней забыть.

По данным интернет-ресурсов.

3 МАЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ СВОБОДЫ ПЕЧАТИ

Этот день был учрежден ООН в 1993 году. Всемирный день свободы печати является ежегодным напоминанием о том, что свобода печати и выражения мнений - основное право, закрепленное во Всеобщей декларации прав человека. Этот день представляет международному сообществу возможность отдать дань памяти профессиональным работникам СМИ, которые погибли при исполнении своих обязанностей.

Свободный доступ к информации содействует решению задач в области развития, повышая осведомленность людей о состоянии дел в обществе. Но это возможно только при условии доступа к достоверной информации. Последние события показали, что ряд СМИ, призывавших ранее к демократии и свободе слова, стали слишком политизированы и даже выдают непроверенную, а иногда «фейковую» информацию. Тем важнее для нас сегодня значение этого дня – Дня свободы печати.

О. СЕМЕНОВ.

ПРОЩАНИЕ С БОЙЦОМ

15 апреля, накануне праздника Пасхи, в селе Большой Карай Романовского района люди прощались с еще одним нашим бойцом, уроженцем Романовского района - Сергеем Александровичем Голиковым, отдавшим свою жизнь за Россию, в бою в зоне специальной военной операции.



Сергей воевал в составе ЧВК Вагнера. Многие из пришедших сюда проводят Сергея в последний путь запомнят его справедливым и простым парнем, который всегда приходил на помощь в трудную минуту.

Попрощаться с Сергеем пришли его родственники и знакомые, жители села, сотрудники администрации и депутатского корпуса, председатель Муниципального Собрания Н.В. Швецов, военный комиссар г. Балашова, Балашовского и Романовского района Ю.А. Моисейченко.

В память о С.А. Голикове на импровизированном митинге прозвучали памятные скорбные слова, как о настоящем мужчине, воине, поднявшемся на защиту своей Родины. Сергея похоронили рядом с родителями и белой березой, символом той большой и красивой страны, чьим сыном он останется в вечности.

Светлая память тебе, Сергей!

О. СЕМЕНОВ.

ГЛАВЫ РАЙОНОВ ОБЛАСТИ ОБСУДИЛИ ПРОБЛЕМЫ РАЗВИТИЯ ТЕРРИТОРИЙ

В Романовке прошло выездное совещание «О развитии социальной и инженерно-транспортной инфраструктуры на территориях сельских поселений Аркадакского, Балашовского, Калининского, Романовского, Ртищевского, Самойловского и Турковского муниципальных районов Саратовской области» в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий».



Собравшиеся обсудили участие районов в федеральных и региональных проектах, направленных на развитие сельских территорий и улучшение жизни населения. В формате обмена опытом выступили главы всех районов, подробно рассказав, в каких программах участвуют и с какими

Совещание провел депутат Саратовской областной думы, председатель аграрного комитета, член фракции «Единая Россия» И.А. Бабошкин. Аналогичное совещание прошло уже в нескольких других районах Саратовской области. Местом проведения в р.п. Романовка стала ЦБ им. И.И. Фешина. Перед началом гости посетили Музейную комнату в честь Святителя Луки Симферопольского и Крымского и остались под впечатлением личности и вклада врача в земскую медицину, а также от проводимой работы по православно-краеведческому и событийному туризму в нашем районе, направленной, в том числе, на участвующие в данном совещании районы.

В ходе работы совещания выступили депутат областной думы В.М. Кравцов, зам.министра по делам территориальных образований С.А. Девличаров, консультант отдела мелиорации и развития сельских территорий минсельхоза области А.С. Голушков, и.о. проректора института развития образования А.А. Прахов, ректор СГУ генетики, биотехнологии и инженерии им.Н.И. Вавилова Д.А. Соловьев.

трудностями сталкиваются. Диалог шел в режиме открытого общения. Депутат И.А. Бабошкин давал советы, рекомендации, записывал проблемы.

Среди обозначенных главой нашего района А.И. Щербаковым - объединение и передача многих федеральных и областных структур в Балашов, из-за чего страдает простое население. Слова А.И. Щербакова поддержал глава Балашовского района П.И. Петраков, отметив, что из Балашова передается в областной центр. Алексей Иванович также рассказал главам о тех программах, в которых район участвует, отметив, что администрация нашего района ставит для себя это в приоритетных задачах, понимая, что это помогает развитию сельских муниципальных образований. От Романовского района в работе совещания также приняли участие зам. главы В.П. Исупов, главы: Большешкарайского МО Н.В. Соловьева и У-Щербединского МО О.А. Щербинина.

При подведении итогов И.А. Бабошкин отметил, что совещание получилось крайне продуктивным и полезным, поблагодарив главу нашего района за предоставленную площадку для его проведения и гостеприимство.

М. АНДРЕЕВА.

ВСЕ УСИЛИЯ НА ПОСЕВНУЮ

Теплые весенние дни служат сегодня залогом для выращивания многих культур. Сегодня фактически все хозяйства района приступили к проведению весенне-полевых работ. Напоминаем, от их качества и своевременного проведения зависит будущий урожай.

В Романовском районе полным ходом продолжается посевная кампания. Работать в этом году начали в первой декаде апреля с подкормки озимых минеральными удобрениями и боронования зяби. На 20 апреля удобрения были внесены на всей площади озимых культур, а боронование зяби и чистых паров было завершено на площади более 51 тысячи га, что составляло 96%, т.е. фактически можно говорить о завершении данного вида работ.

В районе активно продолжается сев яровых зерновых и зернобобовых культур. По состоянию на 20 апреля, было посеяно яровых на площади 4201 га (результат значительно выше уровня прошлого года), из них: ячмень – на площади 1464 га, яровая пшеница - 1721 га, овес - 76 га, горох – на площади 940 га. В ближайшее время хозяйства планируют начать сев сахарной свеклы. Сегодня романовские хлеборобы используют каждый час для закладки будущего урожая.

О. СЛАВИН.

РОМАНОВЦЫ – ЗА ЧИСТЫЙ ПОСЕЛОК

Романовцы продолжают активно участвовать в проведении месячника по благоустройству.

К работе за чистоту и красоту родного поселка вновь присоединились работники РДК, отдела культуры и кино, кинотеатра, а в их числе секретари первичных организаций местного отделения партии «Единая Россия»,



председатель и члены отделения «Союза женщин России», глава и депутаты Романовского МО. Общественные работы были проведены в парковой зоне Романовки и на прилегающей территории к РДК. За несколько часов территория у парка заметно преобразилась.

О. СЕМЕНОВ.

ГЛАВНЫЙ ПРАВОСЛАВНЫЙ ПРАЗДНИК

Главный православный праздник - Светлое Христово Воскресение - Пасху православные христиане Романовки встретили в Христорождественском храме.

Накануне, еще в Великую Субботу в храме началось освящение куличей и различной праздничной снеди. В 23.00 началось Великое Повечерие, в алтарь заносится Плащаница и Крестным Ходом верующие обходят вокруг храма. И вот оно торжествующее «Христос Воскресе», которое произносит благочинный Романовского округа иерей П. Денисов, и ему отвечают «Воистину Воскресе». После Пасхальной утрени была отслужена Божественная



Литургия и освящение артоса, хлеба, который в течение всей недели займет особое место на амвоне, символизируя трапезу, которую ученики разделяли с Воскресшим Спасителем. По окончании службы было зачитано Пасхальное поздравление Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Завершающими моментами праздника - освящение куличей и общая трапеза, которая стала доброй традицией в храме. Пасхальные службы продолжались несколько дней на Светлой Седмнице в соединении с Крестным Ходом.

М. АНДРЕЕВА.

В апреле мы уже много лет отмечаем замечательный и любимый всем народом праздник - День космонавтики и авиации, он признан во всем мире. В этот день гражданин нашей большой страны, тогда Советского Союза, стал человеком всего мира.

День космонавтики — любимый праздник всех поколений. Немного из его истории: праздновать его стали 12 апреля 1962 года - ровно через год после покорения космоса. А уже в 1968 году праздник получил мировое признание и обрел значение «Всемирный».

Конечно же, уже традиционно в этот день романовцы собираются в районном Доме культуры, чтобы вспомнить о событии. В этом году в зале присутствовало много учащихся из Романовской СОШ и сама праздничная программа была выстроена по-особому.

На сцене РДК р.п. Романовка была показана интерактивная музыкально-театрализованная программа под названием «Меж звезд и галактик» с участием

«ПОЛЕТ В КОСМОС» - СО СЦЕНЫ РДК



«космических» инструкторов — Н. Кондратьевой и А. Козловой, виртуального помощника АЛИСЫ — Н. Аленькина, сказочного персонажа Бабы Яги — Т. Кулаевой. На сцене «космический полет» поддерживали коллективы художественной самодея-



тельности РДК: «народный коллектив» цирковой коллектив «Романтик» — А. Щербинина (рук. Е. Ковалева), «народный коллектив» драматический театр «Линия» - А. Лутцева (рук. Л. Педанова), «народный коллектив» современного парного танца хастл-клуб «Ритм» (рук. А. Антонова), коллектив эстрадного танца «Фиеста» (рук. Н. Кондратьева), а также А. Козлова, Т. Кулаева, Н. Кондратьева, А. Дрюк. На большом экране для зрителей демонстрировались видеоролики о выдающихся ученых, конструкторах, космонавтах СССР и слайды на заданную тематику. Для зрителей в зале была разыг-

рана викторина, по итогам которой вручались памятные медали, изготовленные воспитанниками творческой мастерской ДПИ «Мой волшебный мир» (рук. А. Козлова). Финальным аккордом мероприятия стало совместное исполнение всеми присутствующими легендарной песни «Трава у дома». Техническое обеспечение мероприятия (фото, видео) осуществлялось участниками творческого объединения «Кадры +» - рук. Н. Аленькин, звукорежиссер — А. Дрюк, голос за кадром - Р. Воронин.

Н. КОНДРАТЬЕВА,
ведущий методист МУК
«РЦ клубная система».

«ГРАЖДАНСКИЙ МОНИТОРИНГ» В РОМАНОВКЕ

На территории региона в этом году проводится акция «Гражданский мониторинг», направленная на реализацию права общественного контроля за деятельностью органов внутренних дел.

В рамках проведения этой акции члены Общественного совета при МО МВД России «Балашовский» из Романовского района провели проверку местного отделения № 1 межмуниципального отдела. Общественники С.А. Семёнова, С.А. Саяпин ознакомились с организацией пропускного режима в здании полиции, побеседовали с сотрудниками дежурной части, миграционного пункта и участкового пункта полиции. В рамках мероприятия общественники осмотрели служебные кабинеты, зал совещаний и служебной подготовки.

При встрече с сотрудниками Романовского отделения члены Общественного совета, конечно, отметили доброжелательное и вежливое обращение с посетителями, корректность и такт при общении, а также опрятный вид полицейских.

Техническая оснащённость рабочих мест в отделении хорошая, оптимальная для работы. В ходе посещения и бесед с сотрудниками были осмотрены и санитарно-бытовые условия, они в удовлетворительном состоянии.

О. СЛАВИН (по материалам пресс-центра МО МВД России «Балашовский»).



КОНТРАКТНИКИ-ИНОСТРАНЦЫ МОГУТ В УПРОЩЕННОМ ПОРЯДКЕ ПРЕТЕНДОВАТЬ НА РОССИЙСКОЕ ГРАЖДАНСТВО

В Саратовской области идет формирование новых именных подразделений, а также доукомплектование действующих воинских частей. О предусмотренных мерах поддержки для военнослужащих рассказал заместитель начальника пункта отбора на военную службу по контракту Дмитрий Дудаков. Напомним, контракт вправе заключить как граждане России, так и иностранные граждане и лица без гражданства.

«Для людей, поступающих на военную службу по контракту, помимо льгот, предусмотренных федеральным законодательством, есть ряд региональных льгот. Это бесплатное получение юридической помощи, первоочередное зачисление в детские сады, перевод в детские сады при перемещении на военную службу в другие регионы.

Граждане, которые участвуют в специальной военной операции, получают статус ветерана боевых действий, полностью попадают под действие закона о ветеранах. Для них предусмотрен ряд льгот: ежемесячная пенсия, скидки при оплате коммунальных платежей за квартиру и налога за транспорт.

Иностранные граждане, которые поступили на военную службу по контракту, после прохождения одного года могут в упрощенном порядке претендовать на российское гражданство», - рассказал Дмитрий Дудаков.

В пункте отбора на военную службу по контракту также напомнили, что губернатором Саратовской области Романом Бусаргиным принято решение выплачивать военнослужащим при заключении контракта дополнительную материальную помощь в размере 50 тысяч рублей. В соответствии с приказом министра обороны РФ при заключении контракта каждый военнослужащий получает единовременную выплату 195 тысяч рублей. Для участников СВО предусмотрена еще надбавка к денежному довольствию в размере 60% от оклада по воинской должности во время участия в операции и в течение полугода после.

По информации
пункта отбора на военную службу по контракту.

АКЦИЯ «ПРИЗЫВНИК»

С 1 апреля по 15 июля 2023 года на территории обслуживания МО МВД России «Балашовский» Саратовской области проводится первый этап Общероссийской антинаркотической акции «Призывник».

Акция направлена на профилактику незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ среди обучающихся образовательных организаций, достигших возраста первоначальной постановки на воинский учет, призывников, подлежащих отправке к месту прохождения службы.

Просим принять активное участие в акции и об имеющихся фактах незаконного оборота наркотиков и запрещенных веществ сообщать по телефонам: «02» - со стационарного телефона, «102» - с мобильного телефона; 8(84545)4-48-01, 4-36-41 - дежурная часть МО МВД России «Балашовский» Саратовской области (г. Балашов); 8(84544)4-02-02 - дежурная часть отделения полиции № 1 в составе МО МВД России «Балашовский» Саратовской области (р.п. Романовка); 8(84548)2-16-07, 8(84548)2-10-02 - дежурная часть отделения полиции № 2 в составе МО МВД России «Балашовский» Саратовской области (р.п. Самойловка); 8(84545)4-27-49 - дежурная часть ОП № 3 в составе МО МВД России «Балашовский» (Балашовский район).

Пресс-центр МО
МВД России «Балашовский»
Саратовской области.



С ФРОНТОВЫХ ДОРОГ НА УЧИТЕЛЬСКУЮ СТЕЗЮ



С ЭТИМ ИМЕНЕМ ЖИВЕМ. ЭТИМ ИМЕНЕМ ГОРДИМСЯ!

Вот уже 16 лет как Центральная библиотека в районном поселке Романовка «осиротела». 24 января 2007 года не стало человека, чье имя еще при жизни (в 2001 году!) было присвоено Центральной библиотеке МУК «РЦ библиотечная система» Романовского района. Этот удивительный человек - заслуженный учитель Российской Федерации, ветеран Великой Отечественной войны, почетный гражданин Романовского муниципального района - Иван Иванович Фешин.

Иван Иванович родился 4 июля 1920 года в селе Малый Узень Питерского района Саратовской области. Отец, Фешин Иван Петрович, из семьи крестьян. Человек очень разносторонне увлеченный. В армию его не взяли из-за болезни: порок сердца. Поэтому он ушел на фронт добровольцем. Служил в Чапаевской дивизии, в музыкальном взводе, погиб в начале гражданской войны.

Мать, Фешина Анна Ивановна, малограмотная женщина, крестьянка, осталась одна с малолетними детьми на руках: Евгением, Антониной и Иваном. Брат и сестра Ивана Ивановича из-за постоянно сопровождающей семью нищеты окончили только по 5 классов и пошли работать.

Ивану, как он сам считал, досталась жизнь полегче, в силу того, что он был самым младшим в семье. В 9 лет он пошел в среднюю школу, где неплохо учился. Сам Иван Иванович говорил, что, вероятно, он унаследовал от отца способность к рисованию и увлечение музыкой. Иван Иванович с детства рисовал, особенно ему удавалось рисовать по памяти, даже портреты: Ленина и Пушкина. Когда стал старше, больше увлекался рисованием портретов с фотографий. В семье хранится нарисованный им портрет брата Жени, погибшего во время Великой Отечественной войны. Брат играл на скрипке и баяне. Маленький Ваня перенял это у него. На одном из снимков Ваня Фешин, маленький мальчик, стоит на столе, на сцене клуба и играет на скрипке. Так как своей скрипки у Ивана никогда не было, а мать не могла ему ее купить, он задался целью сделать скрипку самому и сделал, правда, как потом нам рассказывал, играть на ней можно было очень не-

многое, да и фальшивила она здорово. Но увлечение музыкальными инструментами не пропало. Иван Иванович самоучкой выучился играть на скрипке, баяне, пианино. Одаренность его была безграничной, особенно если подстегивалась желанием сделать что-то самостоятельно. В 1939 году после окончания учебы был призван в ряды Советской Армии. Служил на границе с Монголией, в 126 арtpолку резерва главного командования. В 1940 году после окончания курсов стал радистом полка.

В августе 1941 года сержант Иван Иванович Фешин, участвуя в боях на подступах к городу Смоленску, был тяжело ранен в руку и лицо, получил тяжелейшую контузию. Лечился в госпитале города Медынь Смоленской области. Затем долечивался в г. Кисловодске на Кавказе. После этого, стесняясь своей изувеченной губы, постоянно носил усы. В декабре того же года из-за ранения был демобилизован. Вернулся в Малый Узень, где как бывший военный готовил фронт будущим бойцам. Но судьба повернулась иначе. Закончив заочно в 1941 году Саратовский педагогический институт, факультет физики и математики, стал преподавать в школе.

С 1947 года Иван Иванович Фешин работал заведующим Безыменского РОНО Питерского района.

Уже с 1955 года Иван Иванович Фешин стал работать на Романовской земле. Как он сам говорил, что влюбился в эту землю сразу и бесповоротно. Ведь Питерский район - это степная зона, там очень мало лесов и зелени. Романовка поразила его именно изобилием деревьев в самом поселке. Сначала Иван Иванович работал простым учителем физики

в Романовской средней школе № 1. Но люди увлеченные как Иван Иванович всегда остаются на виду. В школе заработало сообщество «Юный физик», которое просуществовало 10 лет. Да и не только этим привлёк внимание к своей персоне Фешин. В кабинете физики под его руководством девочки сшили купол, а он с мальчиками установил звездное небо - это был первый в Саратовской области планетарий в школе. Шторы, приводимые в движение специальным двигателем, поднимались и опускались в момент занятий по астрономии, то же самое проделывала и школьная доска. Во время работы в школе Ивану Ивановичу Фешину за заслуги в области народного образования указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 30 сентября 1964 года было присвоено почетное звание «Заслуженный учитель школы РСФСР». Затем был присвоен значок «Отличник народного просвещения».

С 1953 по 1958 год заочно Фешин был слушателем Саратовского государственного университета им. Н.Г. Чернышевского. В библиотеке хранится выписка с оценками из диплома Ивана Ивановича, и оценки там в основном «хорошо» и «отлично».

В 1970 году Иван Иванович Фешин был назначен заведующим Романовского РОНО, в качестве которого проработал до 1980 года, до выхода на пенсию.

15 декабря 2000 года Ивану Ивановичу Фешину присвоено звание «Почетный гражданин Романовского района».

Учительский век Ивана Ивановича насчитывает 37 лет. Не одно поколение романовцев, учеников Ивана Ивановича вспоминают любимого учителя с теплотой и уважением.



Иван Иванович Фешин, будучи уже в преклонных годах, а именно до 80 лет, не поддавался годам и болезням. Человек активной жизненной позиции, он постоянно был чем-то увлечен - то составлял видеотеку Романовки, то снимал на камеру встречи со своими учениками и другими интересными людьми, занимался ремонтом телевизоров, выращивал на своем участке овощи. Для того, чтобы старость его не запугивала, как он сам говорил, обливался холодной водой и зимой и летом. Занимался физзарядкой по утрам.

Но тяжелое детство, военные раны и многое другое все же дали о себе знать. Иван Иванович Фешин ушел из жизни в возрасте 87 лет 24 января 2007 года.

Известный земляк-поэт Александр Бударин в 1971 году посвятил Ивану Ивановичу такие строки:

*Не главное –
прожить немало лет,
Не главное –
оставить в жизни след,
А главное,
чтоб этот след в запале
Потомки никогда
не затоптали!*

Идут годы, но имя Ивана Ивановича Фешина, его добрые дела навсегда увековечены в истории Центральной библиотеки! Светлая ему память!

**Т. КОНДРАТЬЕВА,
ведущий методист МУК
«РЦ библиотечная
система» Романовского
района.**

ВЫСТАВКА РАБОТ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКЕ

Центральная библиотека им. И.И. Фешина ежегодно открывает для своих читателей выставку работ наших замечательных земляков «Чудеса рукотворного искусства».

Вот и в этом году весной открылась эта выставка, с которой может ознакомиться каждый желающий. Свои работы в этот раз представили признанные мэтры прикладного творчества - М.И. Лутцев и его работы из дерева, Л.В. Политаева и ее куклы, Н.Ю. Замуленко, которая тоже изготавливает кукол, В.В. Коптева и ее лоскутные одеяла, а также работы из фоамирана, Л.В. Панфилова и ее вышивка. Разноцветье узоров, расцветок и идей предстает перед каждым, кто входит в краеведческую



комнату. В этот раз экскурсию нам проводит зав. отделом обслуживания Г.П. Даренская, которая тепло и с любовью ежегодно собирает выставку умельцев.

М. АНДРЕЕВА.

В день театра в Романовке, в свой профессиональный праздник народный коллектив драматического театра «Линия» представил спектакль по произведению Федора Абрамова «Трава-мурава», режиссер Л.А. Педанова. Этот спектакль участвовал в областном фестивале-конкурсе театральных коллективов и индивидуальных исполнителей «Театральный калейдоскоп» и стал лауреатом. Посмотрев спектакль, мы решили пообщаться с режиссером Л.А. Педановой.

Лариса Александровна приняла нас на следующий день в своем рабочем кабинете, поприветствовала и ответила на наши вопросы.

- Лариса Александровна, расскажите о себе, где вы родились, учились?

- Я родилась в Узбекистане, в Джаркургане. В школе у меня был страх большой аудитории, и я ходила в литературный кружок. На конкурсах терялась. В кружке «переиграла» все роли. И была у меня мечта - поступить в театральное училище, я отправилась исполнять ее после окончания школы. Родителям я не говорила, куда собираюсь поступать, а сама поехала в Саратов сдавать экзамены в театральное, но не поступила - там был большой конкурс. И тогда выбрала Саратовское культпросветучилище по специальности «руководитель театрального коллектива», звучало это страшно, но я преодолела все и закончила училище с красным дипломом.

- А как вы попали в Романовку?

- После обучения предстояло распределение. Я просто рыдала: мне никак нельзя было уехать работать на родину, т.к. диплом надо было «отрабатывать» в Саратовской области. Место, которое мне предоставили в Базарном Карабулаке, я уступила подружке - она поехала к мужу, а сама я поехала в Романовку, приехала 21 января 1985 года. И начала работать. Очень хорошо помню свой первый спектакль, он был на военную тематику.

КАК СТАТЬ АКТЕРОМ И РЕЖИССЕРОМ? СОВЕТЫ ПРОФЕССИОНАЛА



Л.А. Педанова

- Лариса Александровна, как вы отбираете произведения для постановки?

- Я много читаю, к каждому спектаклю надо прийти, чтобы он появился, все должно «сложиться».

- А сколько вы готовили спектакль «Трава-мурава»?

- Подготовка к нему шла семь месяцев, ведь актер должен «вжиться» в роль, узнать ее.

- Скажите, кто-то из ваших учеников пошел по вашим стопам?

- Есть наши актеры, которые поступили на театральное или связали свою жизнь с искусством. Ирина Ланкина, окончив кукольное отделение в Саратове, теперь работает в театре им. Образцова, Вика Пудова сейчас учится на театральном отделении в Тамбове, Женя Фотина работает в театре в Саратове, Таня Кулаева начинала в нашем театральном кружке, сейчас работает в Доме культуры.

- Вы считаете, что театральный кружок помогает детям и молодежи?

- Да, благодаря участию в постановках можно стать увереннее в себе, выступать публично. Мы приглашаем участвовать в

наших постановках всех и всегда рады, двери нашего Дома культуры открыты для всех. У меня в спектаклях участвуют семьями - и взрослые, и дети.

- Что в планах вашего театра в ближайшее время?

- Мы готовим спектакль «Маленький принц», планируем, что постановка выйдет к концу мая. Все спектакли мы показываем потом и в селах Романовского района.

- Расскажите, какие у вас есть увлечения помимо работы, любимая книга?

- Я люблю заниматься алмазной мозаикой, у меня есть попугаи, рыбки, раньше очень любила играть в волейбол, вязала и шила. Самая любимая книга «Мастер и Маргарита» М.А. Булгакова.

- Мечтаете ли вы сами посмотреть какой-нибудь спектакль?

- Да, я бы очень хотела посмотреть спектакль «Бег» в постановке А. Лазарева - младшего. И я понимаю, что в жизни нет ничего невозможного, поэтому мечтайте, и все у вас обязательно получится.

- Бывает ли, что спектакли критикуют, и как вы относитесь к критике?

- Я считаю, что критика очень важна - это мнение со стороны.

- Лариса Александровна, что вы можете пожелать молодежи?

- Я желаю всем счастья и чтобы каждый нашел себя в этой жизни. Это важно, ведь на работу нужно идти с любовью. Мне работа всегда помогала, коллеги всегда поддерживали и помогали в трудную минуту.

- Где вы берете силы?

- Все получается с Божьей помощью.

Е. НИКИТУШКИНА,
Э. САРКИСЯН, А. КАПИТОНОВ,
обучающиеся Романовской СОШ
им. И.В. Серещенко.
(Руководитель
М.В. ПЯТИБРАТОВА).

ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ ПРОБЕГ НА СТАДИОНЕ "МЕЧТА"

12 апреля 2023 года на стадионе «Мечта» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко состоялся традиционный районный легкоатлетический пробег среди юношей и девушек, посвященный 62-летию первого полета человека в космос.

В пробеге приняли участие 52 обучающихся из МОУ Романовская СОШ имени кавалера орденов Славы И.В. Серещенко, МОУ «Большекарайская СОШ» имени Героя Советского Союза Н.Ф. Сосина, МОУ «Мордовокарайская СОШ» имени Героя Советского Союза В.Н. Сидорина, МОУ «Усть-Щербединская СОШ», МОУ «Подгорненская СОШ» имени Героя Советского Союза П.И. Чиркина, МОУ «Краснолиманская ООШ».

С приветственным словом обратилась Наталья Петровна Рябинина - первый заместитель главы администрации Романовского муниципального района, которая отметила, что пробег является традиционным ежегодным мероприятием, пожелала участникам удачных стартов, а также напомнила о великом подвиге первого человека, покорившего космическое пространство. Право поднять флаг Российской Федерации было предоставлено победителю областной спартакиады Вадиму Каныгину и победителю первенства области по легкой



атлетике Алисе Соколянской. Старт соревнованиям дал тренер-преподаватель МУ ДО «Романовская ДЮСШ» В.В. Горкавченко.

Предшествовали основному старту на 400 метров детские забеги, и первыми на старт вышли девочки 2010-2012 г.р.

В условиях конкурентной борьбы победителями стали: 1 место – Саяпина Надежда (Романовская СОШ); 2 место – Логачева Елизавета (Большекарайская СОШ); 3 место – Калякина Ирина (Мордовокарайская СОШ).

Среди мальчиков: 1 место – Музалевский Александр (Романовская СОШ); 2 место – Распопов Максим (Большекарайская СОШ); 3 место – Хныкин Владимир (Большекарайская СОШ).

В возрастной группе 2005-2009 г.р. на дистанции 800 метров среди девушек победителями стали: 1 место – Соколянская Алиса (Романовская СОШ); 2 место – Бирюкова Дарья (Романовская СОШ); 3 место – Петрушко Мария (Усть-Щербединская СОШ).

Среди юношей: 1 место – Каныгин Вадим (Мордовокарайская СОШ); 2 место – Бобылев Владислав (Усть-Щербединская СОШ); 3 место – Евтеев Кирилл (Романовская СОШ).

Победители и призеры соревнований были награждены грамотами и медалями.

А. КИСЛИЦЫН, зав. сектором по делам молодежи, спорту и туризму администрации района.



ПРИЗЕРЫ СОРЕВНОВАНИЙ - ИЗ РОМАНОВСКОЙ СОШ

В г. Саратове проходили областные соревнования по русским шашкам, посвященные Дню космонавтики. В турнире принимали участие 26 спортсменов различного возраста и уровня игры.

МОУ Романовская СОШ представляли пять обучающихся: Макар Педанов (2 «Б»), Артем Капитонов (8 «А»), Полина Воронина (5 «Б»), Софья Гудырина (1 «А») и Вера Короленко (2 «А»), а также педагог дополнительного образования В.С. Дюжаков.

Борьба в турнире шла до последнего тура, причем как в детском, так и в общем зачете. По итогу турнира в детском зачете Макар Педанов занял первое место среди младших школьников (2012 год и младше), а Артем Капитонов – первое место среди старших школьников (2008-2011 год рождения). Также по итогу этого турнира Макар и Артем смогли получить первый и второй разрядный балл для второго спортивного разряда соответственно. У Артема Капитонова получение второго разрядного балла означает выполнение норматива соответствующего спортивного разряда (в данном случае – второго).

В. ДЮЖАКОВ, педагог дополнительного образования центра цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко.



Дорогих, любимых
АТАПИНЫХ
Валентину Ивановну и
Анатолия Алексеевича
ПОЗДРАВЛЯЕМ
с золотой свадьбой!

С золотой вашей свадьбой
Поздравляем от души.
Пожелать хотим
здоровья,
Счастья, радости,
любви!
Все вы видели уж
в жизни –
Позитив, добро и зло.
Мы желаем вам удачи,
Чтоб во всем всегда везло!
Дети, внуки.



«К КОСМИЧЕСКИМ ДАЛЯМ – ВПЕРЕД!»

В Романовской детской библиотеке состоялась квест-игра «К космическим далям – вперед!» для обучающихся 8 «А» класса РСОШ (кл. руководитель И.Н. Кунцевич).



Участники квеста совершили виртуальное путешествие к планетам Солнечной системы. На каждой станции их ждали интересные задания и викторины. На станции «Меркурий» ребята собирали метеориты в ловушки, «Извержение вулкана» с помощью опыта увидели на станции «Венера», смастерили для себя головной убор из фольги, чтобы защититься от жары и агрессивной среды на поверхности планеты «Марс», на «Сатурне» научились создавать созвездия из гирлянды, были сделаны снимки всех предметов синего и голубого цветов на станции «Уран», справились с заданиями на логику на «планетах Нептун и Юпитер». Вернувшись на «Землю», ребята познакомились с обзором книжной выставки «Дорогами космических орбит», сделали подвижную аппликацию космонавта и создали звездную карту настроения.

О. РУТЦ, заведующая детской библиотекой.

ПОДПИСКА – 2023

Уважаемые читатели!

Идет основная подписка на районную газету «Восход» на 2-е полугодие 2023 года. Подписная цена составляет 530 руб. 76 коп. Поспешите оформить подписку на «районку» в отделениях почтовой связи или у почтальонов.

«ВОСХОД» - ваша газета!

(На правах рекламы).

ВЫПОЛНЯЕМ РАЗЛИЧНЫЕ ВИДЫ РАБОТ

по сантехнике,
отоплению,
электрике и отделке.
Крыши, заборы.
«МАСТЕР НА ЧАС».

Установка
кондиционеров.
Смета и замер -
бесплатно.

Телефон:
8-905-709-48-88.

Св-во № 1136432000297

Обучающиеся и классный руководитель 8 класса МОУ Мордовокарайская СОШ имени В.Н. Сидорина выражают глубокое соболезнование Голикову Александру в связи с гибелью в зоне СВО отца

ГОЛИКОВА
Сергея
Александровича.

РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР НАПОМИНАЕТ

В текущем году срок подачи уведомления об отнесении веществ, образующих при содержании сельскохозяйственных животных, к побочным продуктам животноводства заканчивается 1 мая. Следующее можно будет направить уже только на 2024 год.

Вступивший в силу Федеральный закон от 14.07.2022 г. № 248-ФЗ «О побочных продуктах животноводства и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» позволяет отнести к побочным продуктам животноводства вещества, образуемые при содержании сельскохозяйственных животных и используемые в сельскохозяйственном производстве.

Решение об использовании указанных продуктов в сельхозпроизводстве или реализации их в качестве удобренных хозяйствующими субъектами (юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами без образования юридического лица) принимается самостоятельно. В таком случае сельскохозяйственные производители обязаны уведомить об этом территориальное управление Россельхознадзора. В уведомлении необходимо сообщить об объемах побочных продуктов животноводства, о дате их

образования, планируемых сроках использования в производстве или передаче иным лицам.

Порядок, сроки и форма направления уведомлений определены Приказом Минсельхоза России от 07.10.2022 г. № 671.

Важно знать, что: уведомление подается лично, посредством почтовой связи с уведомлением о вручении или в форме электронного документа на Едином портале государственных и муниципальных услуг; в случае ошибок или изменений можно направить корректирующее уведомление; уведомление Управление Россельхознадзора регистрирует в течение 3 рабочих дней со дня его поступления; форму уведомления можно найти на официальном сайте ведомства (<http://64.fsvps.gov.ru/wp-content/uploads/sites/20/2023/03/uvvedomlenie.docx>).

Отдел земельного надзора
Управления Россельхознадзора
по Саратовской и Самарской областям.

◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
 ◆ ЖАЛЮЗИ
 ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Рассрочка

Телефоны: 8-962-619-46-66,
 8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056 10-6

ПРИВЕЗУ
 ПЕСОК, ГЛИНУ, ЩЕБЕНЬ,
 БОЙ КИРПИЧНЫЙ,
 ЗЕМЛЮ, ПЕРЕГНОЙ.

Телефоны: 8-917-211-48-72,
 8-962-619-62-11.

Св-во № 310644027000030 4-4

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
 СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
 НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,
 доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15,
 8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027488 26-4

ПОКУПАЮ
 КОЗ, ОВЕЦ,
 ЯГНЯТ



В неограниченном количестве.
 Телефоны: 8-920-487-92-43,
 +7-960-661-64-79.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 9-5

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

для сада или дома.
 В наличии насосы
 и насосные станции.
 НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.

Тел.: 8-927-063-44-97,
 8-962-761-35-02.

Андрей Анатольевич.

Св-во сер.34 № 003464467

30-4

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ

В любом состоянии.
 Дорого.

Телефон: 8-987-828-81-08.

4-2

КУПЛЮ МЯСО
 (говядину и свинину)

Дорого. Работаем круглосуточно.

Тел.: 8-902-045-73-51,
 8-906-304-40-87. Константин.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-4

Св-во № 305821030187

КУПЛЮ МЯСО

всех видов на очень выгодных
 условиях, без посредников и скидок.
 Расчет на месте. Цены договорные.

Телефоны: 8-962-616-76-51,
 8-927-508-45-23. Виктор.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-4

МЯСОПРОДУКТ ЗАКУПАЕТ
 МЯСО (говядину)

любого вида за наличный
 и безналичный расчет.
 Приезжаем сами.

Телефоны: 8-937-977-88-88,
 8-937-696-63-23. Эдуард.

Св-во № 305821030187

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 13-4

ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ»

КУПИТ ЗЕМЛИ
 СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
 НАЗНАЧЕНИЯ

(участки, пай, доли)

Телефоны: 8-800-550-09-75,
 8-902-375-01-01.

БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ
 И РАСЧЕТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ

Св-во № 1206300070503

ЗАКУПАЕМ
 МЯСО КРС

(быки, коровы, телки)

Выгодно и быстро.

Телефоны:
 8-951-888-99-06,
 8-905-380-87-83.

Андрей.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

Св-во № 305821030187

13-4

МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
- Двери входные и межкомнатные
- Потолки натяжные от 250 руб.
- Выезд в район, заключение договора возможно на месте
- Рассрочка, скидки пенсионерам

г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
 Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

ПОКУПАЕМ
 ОВЕЦ, КОЗ,
 ЯГНЯТ,
 КОЗЛЯТ

Цена договорная
 Телефоны:

8-905-121-57-47,
 8-953-120-07-05.

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

5-1

ДОЛГОТА
 ДНЯ

28 АПРЕЛЯ

Восход.....05.45

Заход.....20.27

Долгота дня.....14.42

29 АПРЕЛЯ

Восход.....05.43

Заход.....20.29

Долгота дня.....14.46

Газета зарегистрирована
 Средне-Волжским
 управлением
 Федеральной
 службы по надзору
 за соблюдением
 законодательства
 в сфере массовых
 коммуникаций и
 охране культурного
 наследия

19.03.2007 г.
 Регистрационное
 свидетельство
 ПИ №ФС 8-0532
 УЧРЕДИТЕЛИ:
 Министерство
 информации и
 массовых
 коммуникаций
 Саратовской области;
 Администрация
 Романовского
 муниципального
 района;
 Муниципальное
 унитарное
 предприятие
 Романовского
 муниципального
 района

«Редакция районной
 газеты «Восход»
 ИЗДАТЕЛЬ:
 МУП РМР

«Редакция районной
 газеты «Восход»
 Гл. редактор
 О.В. Семенов

Адрес редакции и
 издателя: 412270,
 Саратовская обл.,
 р. п. Романовка,
 ул. Советская, 128
 Наши телефоны:

Гл. редактор
 4-08-36;
 Бухгалтерия
 4-05-75;
 факс: 4-05-75.

E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан
 в печать 25.04.2023 г.

Газета выходит
 один раз в неделю

Газета отпечатана
 офсетным способом

в ООО

«ВОЛГА-МЕДИА»

(г. Саратов,

ул. Вишневая, 10).

Тел.: 8(845-2)

39-73-66;

Заказ № 881

Выпуск издания

осуществлен при

финансовой

поддержке

Министерства

цифрового развития

связи и массовых

коммуникаций РФ.

Должностные

лица несут

ответственность

за достоверность

предлагаемой

информации.

За достоверность

рекламных текстов

и объявлений

ответственность

несут их податели.

В соответствии

с законом о печати,

редакция использует

письма по своему

усмотрению.

Материалы,

помеченные знаком

©, печатаются на

коммерческой основе.

Индекс 53724.

Тираж 1800 экз.

Цена свободная.